

搏击冠军少林弟子齐上阵

# 华语大片“动”起来

虽然距离火爆的暑期档还有一段时间,但华语大片近期明显“动”了起来,定档暑期的《拳霸风云》和正在制作的中法合拍华语大片《勇士之门》都是动作大片,定档暑期的《破风》是青春运动大片,口碑爆棚、本周即将上映的《十二公民》讲述法庭戏也是剑拔弩张。

本报记者 倪自放

## 《拳霸风云》VS《勇士之门》 少林弟子、搏击冠军都来了

热血功夫动作电影《拳霸风云》5月13日曝光首款“一触即发”版先导海报及预告片,并公布6月26日内地公映。该片由臧溪川执导,“少林寺最强俗家弟子”谷尚蔚领衔主演,韩国影星崔允素、“快乐主持”杜海涛、香港老戏骨梁家仁等出演,还邀请了国内外五位搏击拳赛冠军鼎力加盟。

此次曝光的《拳霸风云》先导预告片中,泰拳、梅花拳、摔跤、空手道、美式拳击等真实力格斗场面接踵而至,热血快感气氛在短短30秒内极致爆发。另外,白衣少女声嘶力竭的控诉、神秘男声冷酷白目等一系列情节,透露出该片不是一部简单的无脑打斗电影。《拳霸风云》的导演臧溪川曾作为副导演与张艺谋合作过《山楂树之恋》《满城尽带黄金甲》《三枪拍案惊奇》《金陵十三钗》等多部电影。

## 《破风》VS《十二公民》

### 运动场和法庭都是战场

继《激战》之后,著名导演林超贤执导的青春运动大片《破风》,已经确定于8月7日全国上映。该片由彭于晏、崔始源、窦骁、王珞丹、陈家乐等主演。为此片,林超贤足足筹备了近15年,以一种认真、热血到极致的态度激发了主创的青春荷尔蒙。

与林超贤前作《激战》讲述中年男人的热血故事不同,《破风》将对象转向了一众年轻小伙子。为拍摄《破风》,林超贤为演员安排了专业的体能训练:早上10公里体能训练,60分钟平衡练习,下午80公里公路自行车冲刺练习和耐力训练,晚上再进行三小时轻量有氧单车训练。彭于晏等演员在拍摄之前都“考证上岗”,取得单车运动专业资格证书。

法国电影大师吕克·贝松监制的中法合拍动作奇幻大片《勇士之门》已于5月初开拍,继赵又廷、倪妮、谢尔顿等主演阵容曝光后,曾出演《银河护卫队》、将在新《007》中出演大反派的好莱坞人气男星戴夫,以及在《真爱至上》《生化危机》系列中有抢眼表现的西耶娜确定在片中扮演重要角色。

戴夫是好莱坞新晋人气动作明星,身高近两米。进入娱乐圈前戴夫是美国知名职业摔角手(与摔跤手不同),并且得到三次世界双打冠军、四次世界重量级冠军以及一次WWE(世界摔角娱乐)冠军,在全球拥有大量粉丝。自2010年出演首部电影《城市边缘》后,戴夫接连出演了《银河护卫队》《蝎子王3》《星际传奇3》等大片,他在《勇士之门》中饰演一个极为重要的反派角色。

将于5月15日全国上映的犯罪悬疑大片《十二公民》,日前发布了人物海报,何冰、韩童生等十二位主演,以中国版“十二怒汉”形象亮相,一场剑拔弩张的“世纪辩论大战”即将火爆上演。

《十二公民》改编自影史经典《十二怒汉》,把焦点放在一起疑云密布的“富二代弑父案”,加入了中国观众,尤其是年轻人喜爱的悬疑、推理元素。虽然没有动作大片的打斗元素,但法庭戏剑拔弩张。十二位陪审员在封闭空间中相互交锋、交叉激辩的戏码,令人心潮澎湃。影片发布的最新海报中,十二位陪审员铿锵亮相,为悬而未决的“富二代弑父案”大声疾呼。该片此前在多个国际电影节上获奖。



## 黄明李菲儿 片场被“狂虐”



电影《致我们终将到来的爱情》中李菲儿饰演梁爽

本报讯(记者 师文静) 由青年导演郑来志执导,李菲儿、黄明、立威廉、李金铭、杜海涛等主演的都市情感大片《致我们终将到来的爱情》(以下简称《致爱情》)正在热拍。近日,李菲儿、黄明、李金铭等几位主创同时向记者爆料,该片导演郑来志在片场“狂虐”演员。

《致爱情》是编剧兼导演郑来志根据自己年轻时的经历改编而成,可能正是这个原因,郑来志想法多多,拍起片来一丝不苟,以至于该片所有演员都吐槽受导演“虐待”。黄明、李菲儿表示,俩人是第一次合作,但要在开始演出老夫老妻的感觉。“第一次见面,导演就逼着我们培养感情,并且对我们说,不管用什么方法,一定要在一天之内感情迅速升温。”饰演李菲儿姐姐的李金铭则称,自己本来是个挺“单纯”的人,但导演却逼着她演一个“拆婚”姐姐。

## 《为她而战》 杨威是个“妻管严”



本报讯(记者 邱祎) 本周日20:20,江苏卫视明星真人秀《为她而战》中,体操界“全能小王子”杨威携手妻子杨云和萌娃杨阳洋,与陆毅、王岳伦再聚首。明星老公们大倒苦水,“生活中头疼孩子”,节目中还要“为‘你妈’而战”!

杨威在各类竞技节目的表现印证了其强大的体能实力,但场下好友、场上对手陆毅等却调侃:“杨威看起来并没有那么强大!”杨威不动声色地淡定一笑,“以前上节目,我主要是和杨阳洋一起体验。”其“三分抗敌,七分保存实力”的话外之音和傲娇姿态,让其他明星夫妇“如临大敌”。

节目中,杨威、杨云默契十足,杨威坦言:“为老婆而战,我不能懈怠。”令全场爆笑的是,杨威傲娇自曝“不怕高、不怕黑、不怕蜘蛛、不怕蛇”,但这位“天不怕地不怕”的明星丈夫却是个十足的“妻管严”,杨云一句“他怕我呀”威力无穷,戳中观众笑点。

改编原创歌曲玩颠覆

# 曹格任性挑战“萌叔”韩磊

本报讯(记者 邱祎) 音乐教育节目《音乐大师课》在北京卫视已播出八期,给孩子们上音乐人生课的韩磊、林志炫、曹格、杨钰莹越来越游刃有余。本周五晚将上演“春晚经典歌曲”专场,曹格为了学生大改曲风,当面“挑战”韩磊,“萌叔”韩磊则展现出严师一面,把学生训哭了。

之前的节目中,曹格为学生吴文瑄重新编曲的《外婆的澎湖湾》受到林志炫的质疑。林志炫认为,歌曲中的某些旋律定调太高,孩子唱起来费劲,两人还因此爆发争执。本周五的节目中,曹格依旧“我行我素”,在编曲上玩颠覆,改编了韩磊

的早期名作《天蓝蓝海蓝蓝》。

《天蓝蓝海蓝蓝》是上世纪90年代热播电视剧《潮起潮落》的片尾曲,原唱是韩磊,此歌奠定了其大气的演唱风格。在韩磊面前改编《天蓝蓝海蓝蓝》已是挑战,更巧的是,这首歌曲的曲作者、老艺术家付林作为特约听课团成员也出现在了课堂上。当着创作者和原唱的面,曹格竟然把这首比较严肃昂扬的歌改成了重金属摇滚风,可谓大胆!节目中,曹格的学生吴子安唱得动感十足,韩磊听得相当来劲,付林也充分肯定了曹格的编曲和吴子安的演唱,称赞与韩磊当年的演唱异曲同工。



《音乐大师课》播出以来,韩磊对学生比较和善,一直以“萌叔”的形象示人:教学生朗诵、和学生玩游戏、跟学生互动跳舞……极少看到他

对学生吹胡子瞪眼,但是在本期节目中,对来自内蒙古的学生阿迪雅,韩磊展现出了严厉的一面,“虎爸”作风让很多人觉得意外。